
Ивица Дачић: СПС је део Владе, нисам толико глуп да рушим сам себе
недеља, 29 новембар 2015 08:39

 Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић изјавио је да је његова
странка део владе и да "није толико глуп да руши сам себе".

  "С тог аспекта, (премијер Србије Александар) Вучић може да буде миран јер ја то не
радим, не због њега, него зато што имамо тај договор који подразумева нашу сарадњу.
Ако он није задовољан том сарадњом, нема никаквог проблема да СПС не буде више део
владајућег блока", рекао је Дачић у интервјуу за Политику.   

  

Дачић је оценио да би на евентуалним ванредним изборима резултат владајућих
странака био исти или већи него на прошлим.

  

"Ако их буде, ја те изборе могу да дефинишем као одговор на сталне нападе. Двојац
Борис Тадић - Чедомир Јовановић каже да су избори једино решење. Ја знам да људи
морају нешто да причају али не могу да разумем зашто имају такве самоубилачке
намере", рекао је Дачић.

  

Он је додао да они нису никаква алтернатива и да је оно што је Влада остварила у време
њихове владавине била фатаморгана.

  

"Либијци обећали да ће решити случај киднапованих Срба"
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Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да су либијске власти обећале да ће
решити случај киднапованих радника српске амбасаде у тој земљи.

  

Међутим, он је истакао да су могућности Србије ограничене јер се ради о другој држави.

  

"Наше могућности су ограничене јер се ради о другој држави, а и тамо постоји више
власти. Наше безбедносне службе и наше министарство су били у Либији, разговарали
са либијским властима, они су обећали да ће тај случај бити решен", рекао је Дачић у
интервјуу за лист Политика.

  

Везиста у амбасади Слађана Станковић и возач Јовица Степић киднаповани су 8.
новембра у либијском граду Сирт.

  

Дачић је рекао да је, пре тог догађаја, на колегијумима министарства више пута
разговарано о безбедности али да су и представници саме амбасаде сматрали да је
важно да тамо буду присутни.

  

"Они су чак били и против измештања из Триполија, иако влада Либије коју признају
западне земље није више у Триполију него у Тобруку... Изнова ћемо размотрити ову
ситуацију, али прво да се реши питање киднапованих", рекао је Дачић.

  

(Бета)
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